
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

■女
おんな

の人
ひと

が主
おも

にするのがよい    ■男
おとこ

の人
ひと

と女
おんな

の人
ひと

が協 力
きょうりょく

してするのがよい 

■男
おとこ

の人
ひと

が主
おも

にするのがよい    ■その他
た

         □無回答
むかいとう

  

16.5%

7.5%

77.0%

72.4% 16.1%

1.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あなたは、家事
か じ

や仕事
し ご と

について、だれがするのが一番
いちばん

よいと思
おも

いますか。 

9.3%

9.4%

17.7%

26.4%

22.6%

24.2%

45.6%

36.6%

4.9%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あなたは、「 男
おとこ

の子
こ

だから○○しなさい」や、「 女
おんな

の子
こ

だから○○しなさい」と 

言
い

われことがありますか。 

■よく言
い

われる       ■ときどき言
い

われる  ■あまり言
い

われない 

■まったく言
い

われない □無回答
むかいとう

  

27.9%

18.9%

23.0%

32.6%

13.1%

14.7%

32.8%

26.3% 7.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あなたは、その時
とき

どんな気持
き も

ちになりましたか。 

■なぜ「男
おとこ

の子
こ

だから」、「女
おんな

の子
こ

だから」と言
い

われるのかわからなかった 

■そのとおりだと思
おも

った    ■いやな気持
き も

ちになった 

■何
なに

も思
おも

わなかった        ■その他
た

               □無回答
むかいとう

  

どんなことを言
い

われましたか。 

男子
だ ん し

 第
だい

１位
い

 言葉
こ と ば

づかい  第
だい

2位
い

 服装
ふくそう

や髪形
かみがた

      第
だい

3位
い

 お片付
か た づ

けやお手伝
て つ だ

い 

女子
じ ょ し

 第
だい

１位
い

 言葉
こ と ば

づかい  第
だい

2位
い

 すわり方
かた

や歩
ある

き方
かた

  第
だい

3位
い

 服装
ふくそう

や髪形
かみがた

 

みんなは、学校
がっこう

で日直
にっちょく

や給 食
きゅうしょく

当番
とうばん

など役割
やくわり

分担
ぶんたん

するときに 

男
おとこ

の子
こ

、 女
おんな

の子
こ

に関係
かんけい

なくみんなが協 力
きょうりょく

して作業
さぎょう

をしているよね。 

男
おとこ

の子
こ

、 女
おんな

の子
こ

に関係
かんけい

なく、みんなで意見
い け ん

を出
だ

し合
あ

って 

なかよく助
たす

け合
あ

うことを「男女
だんじょ

共同
きょうどう

参画
さんかく

」といいます。 

◆発行
はっこう

 糸満市
いとまんし

 沖縄県
おきなわけん

糸満市
いとまんし

潮崎
しおざき

町
ちょう

１丁目
ちょうめ

１番地
ば ん ち

 

◆編集
へんしゅう

 糸満市
いとまんし

企画部
き か く ぶ

 政策
せいさく

推進課
すいしんか

 

糸満市
い と ま ん し

男女
だんじょ

共同
きょうどう

参画
さんかく

に関
かん

する小学生
しょうがくせい

アンケート調査
ちょうさ

結果
け っ か

 

【対象
たいしょう

：糸満
いとまん

市内
し な い

の小学
しょうがく

5年生
ねんせい

(計
けい

508人
にん

) 実施
じ っ し

日
び

：令和
れ い わ

３年
ねん

７月
がつ

】 

1.6%

3.1% 

2.6%

2.2%

男女
だ ん じ ょ

共同
きょうどう

参画
さんかく

って何
なん

だろう 

男子
だ ん し

 
(n=226) 

   

女子
じ ょ し

 
(n=265) 

男子
だ ん し

 
(n=61) 

   

女子
じ ょ し

 
(n=95) 

家事
か じ

について 

全体
ぜんたい

(n=508) 
  

仕事
し ご と

について 

全体
ぜんたい

(n=508) 

男
おとこ

の子
こ

だから 女
おんな

の子
こ

だから  

と言
い

われたり、言
い

ってしまったことはありませんか 

「男
おとこ

の子
こ

らしさ」「女
おんな

の子
こ

らしさ」ではなく 

自分
じ ぶ ん

らしさを大切
たいせつ

にしましょう! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

66.9%

37.8%

49.0%

28.1%

41.3%

49.8%

21.1%

54.7%

21.5%

16.3%

6.3%

6.3%

23.6%

15.0%

6.5%

19.5%

9.6%

17.7%

16.1%

17.3%

11.0%

12.2%

17.9%

11.0%

22.8%

19.5%

5.1%

18.3%

5.7%

6.9%

8.5%

19.3%

20.5%

15.6%

4.9%

7.3%

7.5%

10.8%

9.1%

7.9%

13.6%

3.9%

11.2%

11.8%

6.9%

14.2%

14.2%

19.5%

14.0%

14.4%

15.6%

13.8%

27.0%

41.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■あると思
おも

う         ■どちらかと言
い

えばあると思
おも

う     ■どちらとも言
い

えない 

■どちらかと言
い

えば思
おも

わない   ■思
おも

わない                      □無回答
むかいとう

  

学校
がっこう

生活
せいかつ

の中
なか

で、女子
じ ょ し

と男子
だ ん し

で違
ちが

いがあると思
おも

いますか。  

27.9%

20.8%

23.5%

24.9%

8.4%

5.7%

8.4%

14.3%

31.0%

34.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40.8%

47.3%

25.7%

19.0%

6.4%

6.6%

7.2%

6.6%

20.0%

19.0% 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■女子
じ ょ し

            ■どちらかと言
い

えば女子
じ ょ し

        ■どちらとも言
い

えない 

■どちらかと言
い

えば男子
だ ん し

     ■男子
だ ん し

                        □無回答
むかいとう

  

■お母
かあ

さん   ■お父
とう

さん           ■お母
かあ

さんとお父
とう

さんの両方
りょうほう

 

■自分
じ ぶ ん

      ■兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

、その他
た

家族
か ぞ く

    □無回答
むかいとう

  

あなたのお家
うち

では、次
つぎ

のことを主
おも

にだれが 行
おこな

っていますか。   

学校
がっこう

の係
かかり

 

得意
と く い

な教科
きょうか

 

学校
がっこう

生活
せいかつ

の中
なか

で、次
つぎ

の役割
やくわり

はどちらが向
む

いていると思
おも

いますか。  

教室
きょうしつ

のそうじ 

整理
せ い り

整頓
せいとん

 

大
おお

きいものや 

重
おも

いものを 

運
はこ

ぶ 

学級
がっきゅう

代表
だいひょう

 

委員長
いいんちょう

 

1.6% 

1.2% 

2.0% 

0.4%

22.1%

32.8%

24.8%

37.7%

39.8%

27.5%

6.6% 5.3% 1.3%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.8%

0.8%

25.7%

19.6%

15.0%

27.5%

42.0%

45.3%

5.8%

4.2%

10.6% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.4% 

16.9%

20.4%

27.8%

39.2%

52.4%

37.7%

1.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.2% 
0.8% 

1.5% 

0.8% 

3.5%

3.5%

食事
し ょ く じ

のしたく 

 

食後
し ょ く ご

の後
あ と

かたづけ 

 

家
いえ

の中
なか

のそうじ 

 

家
いえ

の外
そ と

のそうじ 

 

風呂
ふ ろ

やトイレのそうじ 

 

洗
せん

たく 

 

ごみを出
だ

す 

 

買
か

いもの 

 

きょうだいの世話
せ わ

 

 

ペットや草花
く さ ば な

の世話
せ わ

 

男子
だ ん し

 
(n=226) 

 

女子
じ ょ し

 
(n=265) 

男子
だ ん し

 
(n=226) 

 

女子
じ ょ し

 
(n=265) 

男子
だ ん し

 
(n=226) 

 

女子
じ ょ し

 
(n=265) 

男子
だ ん し

 
(n=226) 

 

女子
じ ょ し

 
(n=265) 

男子
だ ん し

 
(n=226) 

 

女子
じ ょ し

 
(n=265) 

おうちのしごとは、 
子
こ

どもや大人
お と な

、女
おんな

の人
ひ と

、男
おとこ

の人
ひ と

 
みんなでできます。 

あなたは、どんなお手伝
て つ だ

いができるかな? 
 男

おとこ

の子
こ

も女
おんな

の子
こ

も好
す

きなことは 
いろいろあるし、やりたいこともいろいろあるよね。 
男
おとこ

の子
こ

・女
おんな

の子
こ

で役割
やくわ り

がきまるのはおかしいよね。 


